

EDITAL Nº 3/2024 - DRG/SPO/IFSP, DE 11 DE JANEIRO DE 2024

ERRATA Nº 01, DO EDITAL Nº SPO.092, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2023 – PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO POR REOPÇÃO DE CURSO, TRANSFERÊNCIA INTERNA, TRANSFERÊNCIA EXTERNA, REINGRESSO E PORTADOR(A) DE DIPLOMA DE GRADUAÇÃO NOS CURSOS SUPERIORES DO *CAMPUS* SÃO PAULO – NO PRIMEIRO SEMESTRE LETIVO DE 2024

A DIRETORA-GERAL INTERINA DO *CAMPUS* SÃO PAULO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, delegadas pela Portaria nº 3.984/IFSP, de 12/07/2021, por intermédio da Diretoria Adjunta de Administração Escolar (DAE-SPO), torna pública a ERRATA nº 01 do Edital nº SPO.092, de 20/12/2023, que trata do processo seletivo de reopção de curso, transferência interna, transferência externa, reingresso e portador(a) de diploma para ingresso nos cursos de graduação ofertados pelo *Campus São Paulo*, no primeiro semestre letivo de 2024.

ONDE SE LÊ:

“ 2. DAS VAGAS OFERTADAS

2.1. Todas as vagas oferecidas neste edital estão descritas no Quadro 1.

2.2. A quantidade de vagas poderá sofrer alteração (acréscimo) após a publicação deste edital, no caso de eventuais cancelamentos de matrículas.

2.3. Os cursos do IFSP que não aparecem no Quadro I não possuem vagas disponíveis.

Quadro I – Vagas Ofertadas

CURSO	TURNO	VAGAS	MODALIDADES DE CONCORRÊNCIA
Bacharelado em Arquitetura e Urbanismo	Integral	05	Transferência Externa
Bacharelado em Sistemas de Informação	Matutino	10	Todas as modalidades.
Engenharia de Produção	Integral	05	Todas as modalidades.
Engenharia Eletrônica	Integral	05	Todas as modalidades.
Engenharia Mecânica	Integral	10	Reopção de Curso, Transferência Interna e Transferência Externa.
Licenciatura em Física	Matutino ou Noturno	20	Todas as modalidades.
Licenciatura em Geografia	Matutino ou Noturno	80	Todas as modalidades.
Licenciatura em Letras	Matutino ou Noturno	30	Todas as modalidades.
Licenciatura em Matemática	Matutino	20	Todas as modalidades.
Licenciatura em Química	Matutino	10	Todas as modalidades.
Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas	Noturno	11	Todas as modalidades.
Tecnologia em Automação Industrial	Noturno	05	Todas as modalidades.
Tecnologia em Gestão de Turismo	Matutino ou Noturno	30	Todas as modalidades.
Tecnologia em Sistemas Elétricos	Noturno	05	Todas as modalidades.”

LEIA-SE:

“ 2. DAS VAGAS OFERTADAS

2.1. Todas as vagas oferecidas neste edital estão descritas no Quadro 1.

2.2. A quantidade de vagas poderá sofrer alteração (acréscimo) após a publicação deste edital, no caso de eventuais cancelamentos de matrículas.

2.3. Os cursos do IFSP que não aparecem no Quadro 1 não possuem vagas disponíveis.

Quadro I – Vagas Ofertadas

CURSO	TURNO	VAGAS	MODALIDADES DE CONCORRÊNCIA
Bacharelado em Arquitetura e Urbanismo	Integral	05	Transferência Externa
Bacharelado em Sistemas de Informação	Matutino	10	Todas as modalidades.
Engenharia de Produção	Integral	05	Todas as modalidades.
Engenharia Eletrônica	Integral	05	Todas as modalidades.
Engenharia Mecânica	Integral	10	Reopção de Curso, Transferência Interna e Transferência Externa.
Licenciatura em Ciências Biológicas	Vespertino	10	Todas as modalidades.
Licenciatura em Física	Matutino ou Noturno	20	Todas as modalidades.
Licenciatura em Geografia	Matutino ou Noturno	80	Todas as modalidades.
Licenciatura em Letras	Matutino ou Noturno	30	Todas as modalidades.
Licenciatura em Matemática	Matutino	20	Todas as modalidades.
Licenciatura em Química	Matutino	10	Todas as modalidades.
Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas	Noturno	11	Todas as modalidades.
Tecnologia em Automação Industrial	Noturno	05	Todas as modalidades.
Tecnologia em Gestão da Produção Industrial	Noturno	08	Todas as modalidades.
Tecnologia em Gestão de Turismo	Matutino ou Noturno	30	Todas as modalidades.
Tecnologia em Sistemas Elétricos	Noturno	05	Todas as modalidades.”

ONDE SE LÊ:

“3. DO CRONOGRAMA

ETAPA	DATAS
Inscrições (<i>Online</i>)	08 a 15/01/2024
Publicação da Lista Preliminar de Inscritos	19/01/2024
Recursos à Lista de Inscritos (<i>Por e-mail</i>)	20 a 22/01/2024
Publicação da Lista Final de Inscritos	24/01/2024
Período de Análise da Documentação dos Inscritos Deferidos	01 a 05/02/2024
Publicação do resultado/classificação preliminar	09/02/2024
Recursos ao resultado preliminar (<i>Por e-mail</i>)	10 a 13/02/2024
Publicação do resultado dos recursos e do resultado final – Convocação para matrículas	19/02/2024
Matrículas em 1ª chamada (<i>Online</i>)	20 a 22/02/2024
Início das Aulas aos Ingressantes por este edital (<i>Presencial</i>)	26/02/2024
Convocação para próximas chamadas de matrículas (se houver)	26/02/2024”

LEIA-SE:

“3. DO CRONOGRAMA

ETAPA	DATAS
Inscrições (<i>Online</i>)	08 a 16/01/2024
Publicação da Lista Preliminar de Inscritos	22/01/2024
Recursos à Lista de Inscritos	23/01/2024
Publicação da Lista Final de Inscritos	24/01/2024
Período de Análise da Documentação dos Inscritos Deferidos	01 a 05/02/2024
Publicação do resultado/classificação preliminar	09/02/2024
Recursos ao resultado preliminar (<i>Por e-mail</i>)	10 a 13/02/2024
Publicação do resultado dos recursos e do resultado final – Convocação para matrículas	19/02/2024
Matrículas em 1ª chamada (<i>Online</i>)	20 a 22/02/2024
Início das Aulas aos Ingressantes por este edital (<i>Presencial</i>)	26/02/2024
Convocação para próximas chamadas de matrículas (se houver)	26/02/2024”

São Paulo, 11 de janeiro de 2024.

Documento assinado eletronicamente.

Lucia Scott Franco de Camargo Azzi Collet
Diretora-Geral Interina
Campus São Paulo - IFSP

Documento assinado eletronicamente por:

- **Lucia Scott Franco de Camargo Azzi Collet**, DIRETOR(A) - CD3 - DEN-SPO, em 11/01/2024 16:21:37.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/01/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 678649

Código de Autenticação: 2b0cdf4460



Rua Pedro Vicente, 625, Canindé, SÃO PAULO / SP, CEP 01109-010